
参加いただいた高等学校（説明順）

  ・おかやま山陽高等学校
  ・倉敷翠松高等学校
  ・倉敷高等学校
  ・就実高等学校
  ・倉敷中央高等学校
  ・水島工業高等学
  ・玉島商業高等学校
  ・玉島高等学校
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学校だより  Ｎｏ．５４

 

６月２６日（金），本年度第１回目となる学校評議員会を開催しました。学校評議員の皆

様には授業の様子を参観していただいた後，本校の進める教育へ対する評価・ご意見等

をいただきました。学校改善の判断材料に加えていきたいと思います。 
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船穂橋西側の新道(県道)は街灯がないため，夜間の通行が心配だが？。

ポロシャツの着用率は低いようだ。白色系統の方が違和感がないように思う。

下校時，道路脇や交差点付近で生徒同士が話し込んでいることがある。交通の妨げとなる場合も多く，注意
が必要である。

子ども達は地域の大人へあいさつがよくできる。今後も，良い人間関係が築ける地域を目指したい。

ノーチャイムは良い取組だと思うが，弊害などはないのか？

スマホ等の所持率はどの程度か？。SNSでのトラブルなどないか？

交通マナーについての規範意識が低下している。定期的な路上指導を行っている。

通学路防犯灯設置に向けての手続きを進めている。

メリットばかりではないと思う。本校では，自主性や判断力等を養えるものと捉えている。何より，教職員が
時間を守る姿を見せることが大切である。

使用率・所持率共に高い現実がある。SNSを介してのトラブル等も発生している。情報への適切な関わり方
を指導・工夫している。家庭の協力も得たい。

 

７月２日(木)，体育館で学 

校保健委員会が開かれました。 

はじめに保健体育委員がアン 

ケート調査結果の報告と，朝 

食と健康について調べたこと 

を発表しました。続いて，管 

理栄養士の嘉見理枝先生から， 

「朝ごはんのチカラ」と題して 

ご講話をいただきました。 

 朝食の重要性について再認 

識するとともに，メニューな 

どを含め望ましい朝食のあり方を学ぶことができました。 

 

 

 

  今年も生徒会執行委員と学              

級委員が中心となり，生徒全 

員が書いた願い事（短冊）を 

笹に取り付けました。 

  この七夕飾りは７月７日ま 

で生徒玄関前に飾られました。 

             

７月３日（金）５，６校時に，体 

育館で３年生とその保護者の方 

を対象とした高等学校説明会を 

開催しました。 

 私立高校４校，県立高校４校 

から先生方をお迎えし，それぞ 

れの高校の教育方針や特色，学 

科やコースなどで学習する内容 

についての説明をいただきまし 

た。 

         ３年生には， 

進路選択を進 

めていく上で 

参考になった 

ことと思いま 

す。 

朝食を食べていますか？ 

本校生徒の状況（H27.6 調査） 


